



Fundusze Europejskie  
Program Regionalny



Rzeczpospolita  
Polska



WOJEWÓDZTWO  
ŚWIĘTOKRZYSKIE

Unia Europejska  
Europejski Fundusz  
Rozwoju Regionalnego



Numer postępowania: *GMR.042.2.3.2019*

Daleszyce, dn.22.03.2019 r.

## INFORMACJA nr 1

### dla Wykonawców

#### Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego

**„Zakup materiałów promocyjnych do promocji projektu pn. „Budowa kanalizacji sanitarnej oraz modernizacja sieci wodociągowej w miejscowości Suków i Kranów w Gminie Daleszyce”**

Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania oraz modyfikuje Zaproszenie do składania ofert wraz z załącznikami:

#### **Pytanie nr 1**

Poz. 1,2- co oznacza opis nadruk na jednej stronie?

#### **Odpowiedź:**

Nadruk na jednej stronie oznacza nadruk z jednej strony torby.

#### **Pytanie nr 2**

**Czy ma to być nadruk 1 kolorowy?**

#### **Odpowiedź:**

Nadruk może być monochromatyczny lub achromatyczny.

#### **Pytanie nr 3**

Czy nadruk w kolorze? Jeśli nadruk w kolorze czy Państwo zdają sobie sprawę, że nadruk w kolorze dla 50 szt. ok 10- krotnie przewyższy koszt samej torby eko / jest to projekt unijny , więc zapewne musieli Państwo wykonać szacunkowe rozeznanie rynku ?/

#### **Odpowiedź:**

Według „Podręcznika wnioskodawcy i beneficjenta programów polityki spójności”:

Barw RP nie musisz umieszczać, jeżeli:

- nie ma ogólnodostępnych możliwości technicznych zastosowania oznaczeń pełnokolorowych ze względu np. na materiał, z którego wykonano przedmiot np. kamień
- lub jeżeli zastosowanie technik pełnokolorowych znacznie podniosłoby koszty.

Zgodnie z powyższym nadruk na materiałach promocyjnych nie musi zawierać barw RP i może być monochromatyczny lub achromatyczny.

#### **Pytanie nr 4**

Podobnie nie określili Państwo opisu nadruku na poz. 5-15 oraz poz. 19?



Fundusze Europejskie  
Program Regionalny



Rzeczpospolita  
Polska



WOJEWÓDZTWO  
ŚWIĘTOKRZYSKIE

Unia Europejska  
Europejski Fundusz  
Rozwoju Regionalnego



Numer postępowania: *GMR.042.2.3.2019*

### **Odpowiedź:**

Nadruk na materiałach promocyjnych powinien zawierać trzy logotypy, z wyłączeniem barw RP, oraz tytuł realizowanego projektu: „Budowa kanalizacji sanitarnej oraz modernizacja sieci wodociągowej w miejscowości Suków i Kranów w gminie Daleszyce”.

### **Pytanie nr 5**

Poz. 18 – w jaki sposób Wykonawca ma zmieścić loga projektu na zatrzasku? - Nie ma możliwości na tak małej powierzchni nadruku umieścić tak dużej ilości logotypów, aby były one zgodne z wytycznymi programu?

### **Odpowiedź**

W poz. 18 „Notesy z pendrivem” należy zamieścić trzy logotypy wg „Podręcznika wnioskodawcy i beneficjenta programów polityki spójności” wraz z nazwą. Logotypy można zamieścić na jednej stronie zatrzasku, a nazwę projektu na drugiej.

### **Pytanie nr 6**

Zwracamy się z prośbą o wydłużenie terminu składania ofert, gdyż zapytanie w obecnej wersji opisu nie pozwala na złożenie rzetelnej oferty i wyceny.

### **Odpowiedź**

**Zamawiający dokonuje zmiany terminu składania ofert.**

**Aktualnie obowiązujący termin składania ofert to 27.03.2019 r., godz. 15:00 w związku z czym Zamawiający modyfikuje Zaproszenie do składania ofert wraz z załącznikami.**

Z pp. BURMISTRZA  
SEKRETARZ MIASTA I GMINY

*Piotr Ferens*  
Piotr Ferens

*Piotr Ferens*